Judo Club Marbach e.V.

O Passiv

O Gymnastik



Abteilung:

Aufnahmeantrag

(bitte an Sportwart weiterleiten)

O Judo

Rangeln und Raufen

Ich beantrage die Aufnahme in den Judo-Club Marbach e.V.

Ich erkläre mich mit der Satzung des Judo-Club Marbach und den jeweils gültigen Beiträgen gem. Beschluss in der Mitgliederversammlung einverstanden - siehe www.iudo-marbach.de 1) Aufnahmedaten: wird vom Judo-Club ausgefüllt Name, Vorname : Mitglieds-Nr. Strasse: Eintritt-Datum: PLZ - Wohnort: Austritt-Datum: Geburtsort: Jahresbeiträge Geburtstag: (It. Mitglieder-Versammlung) Telefon: Erwachsene 65,00€ E-Mail-Adresse: Kinder/Jugendliche (bis 18 J.) 50,00€ zweites aktives Mitglied ... 45,00 € und drittes aktives Mitglied... 40,00€ ...einer Familie, unter 18 J. 15,00€ Passive Unterschrift: 20,00€ Datum: Aufnahmegebühr (einmalig) (bei Minderjährigen der Erziehungsberechtigte) 2) Bankeinzugsermächtigung / SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den Judo-Club Marbach e.V. den Jahresbeitrag mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut (s.u.) an, die vom Judo-Club Marbach auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Jahresbeitrag: <u>€</u> Aufnahmegebühr:€ 20,-Kontoinhaber: Kreditinstitut: IBAN: BLZ / BIC: Marbach, 24.09.2024 Unterschrift Kontoinhaber Datum: § 6 der Satzung: Der Beitrag wird durch Bankeinzug erhoben. Dem Kassierer ist eine Bankeinzugsermächtigung vorzulegen. Wichtiger Hinweis: Haben Sie Probleme mit der Abbuchung oder wissen Sie nicht warum ein Betrag abgebucht wurde? Buchen Sie nicht einfach sofort zurück sondern sprechen Sie zur Klärung erst einmal mit uns. Bei berechtigter Abbuchung müssen wir Ihnen ansonsten die Rückbuchungsgebühr der Bank zusätzlich wieder in Rechnung stellen. Adresse: Bankverbindung:

, J 0, Z 10, Z

1. Vorsitzender: Volker Stadler

 Judo-Club Marbach e.V.
 Telefon: +49 1713684551

 Riedstr. 9
 E-Mail: Judo-Marbach@gmx.de

 78073 Bad Dürrheim
 Homepage: www.judo-marbach.de

Sparkasse Schwarzwald-Baar IBAN: DE81 6945 0065 0000 0148 53

2. Vorsitzender: Arno Lorch weiter Seite 2



Kenntnis- und Einwilligungserklärung:

Satzung des JudoClub Marbach 1972 e.V.

Allgemeine Nutzungsbedingungen und Datenschutz

Satzung



Scan mich

oder Abruf unter:

https://www.judo-marbach.de/Startseite/Satzung/

Allgemeine Nutzungsbedingungen und Datenschutz



Scan mich

oder Abruf unter:

https://www.judo-marbach.de/DatenschutzAllgemeine-Nutzungsbedingungen/

Ich habe die Satzung , die Allgemeinen Nutzungsbedingungen und die Datenschutzerklärungen gelesen und von den Inhalten Kenntnis genommen

□ Ich willige ein,	□ lch willige nicht ein.	
Marbach,	Unterschrift	
Ort, Datum	(bei Minderjährigen der Erziehungsberechtigte)	

Hinweis:

Wer in diesen Punkten nicht einwilligen kann/will, der kann leider auch nicht als Mitglied aufgenommen werden.